

# A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Mejelenik naponta a délutáni órákban.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)  
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.  
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felelős szerkesztő:  
MURAI JENŐ.



ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:  
Egész évre . . . 28 kor. | Negyed évre . . . 7.— kor.  
Fél évre . . . 14 " | Egy óra . . . 2.40 "  
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,  
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 BL.

## Az ántánt önámítása.

Az angoloknak és a franciáknak megvan az a tudományuk, hogy minden vereségüket győzelemnek bírják feltüntetni. Mikor az angolok a Suvla-öbölben partra szállottak és elfoglalták Ari Burnut és Anafortát, ezt az eseményt a legnagyobb sikernek tüntették fel. Most pedig hogy elűzték az angolokat Ari Burnuból és Anafortából, Londonban olyan hangon tárgyalják ezt a nagy kudarcot, mintha az a hadsereg és az egész háború legszerencsésebb fordulata volna. Ez a gyerekes erőlködés az igazság ellen annál szármalmasabb, mert Angliában is tudja minden ember, hogy mi történt és semmi esetre sem érik el vele azt a célt hogy a szövetségesekre és a Balkánra gyakorolt hatást enyhítsék.

A töröktől abban a pillanatban szenvedett vereség, amikor a semleges görög népet angolok és franciák igázzák le és földjét hódított tartományoknak tekintik, annál kínosabb, minél nagyobb az az erőszak, melyel egy független országgal szemben eljárnak. Az angol örömet egyébként igen szerény okokkal magyarázzák. Így elmondják, hogy sikerült úgy visszavonulni, hogy nem vesztettek sok ágyut. Ilyen örömet az ántánt a háború folyamán már ismételt megölt és igazán őszinte kívánságunk, hogy az ellenségek ezután minél többször legyen része ilyen elégtételekben, hogy a háború minél gyorsabban a végéhez érjen.

Az angolok nagy siker gyanánt tüntetik fel azt is, hogy egyelőre még nem űzték el őket Sedil Bahról. Oroszország discedjek azzal, hogy az ellenség még nem vonult be Pétervápra és Moszvába, Franciaország afölött belkesedjék, hogy a németek még nem a Concordia-teret rendeztek be éjjeli szállásnak! Az angol nép elég okos ahhoz, hogy megítélje, hogy az ilyen ürügyek nevetségesek. Mert hiszen sokkal valószínűbb az eseményekből az a következtetés, hogy a törökök immár könnyedén kiverhetik a angolokat az utolsó megerősítésekből, miután az Égei-tenger partján a két legfontosabb erősséget már elragadták tőlük!

Atörök győzelem nagyban hozzájárulhat a világháború sikeres befejezéséhez. A franciákat és az angolokat megverték a törökök és a bolgárok s ezeknek akudarcoknak a híre messze elszáll keletre, Perzsiába és Indiába.

## Sikertelen ellenséges offenziva keleten és nyugaton.

**Meghiúsult orosz átíbrési kísérletek Beszarábiában és a Dnyeszter mentén - Visszavertük az oroszok főmegfámadásait - Francia offenziva a Hirzsteinen - A valonai olasz csapatok veszedelme - Bolgár győzelem Ribániában.**

### Orosz harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, dec. 29. (Hivatalos). A beszarábi arcvonalon és a Dnyeszter mentén, Zalesykitől északkeletre, tegnap nagy orosz erőknél ismételt támadásait véresen visszavertük. Különös erőfeszítéseket tett ellenség a Prouth és a Toporouztól északra levő erődív közé eső rész ellen. Tüzérségi előkészítés után, mely az egész délelőtt folyamán tartott és amely helyenként a nehéz kaliberű ágyuk pergő tüzévé fokozódott, az első délutáni órákban öt gyalogsági támadás történt, amelyeket visszavertünk. Egy ehhez csatlakozó, tizenöt-tizenhat sűrű sorban történt tömegtámadás tüzérségünk tüzében az ellenség legsúlyosabb veszteségei mellett összeomlott. Ugyan ez a sors érte az ellenségnek a Dnyeszter-től északra ellenünk intézett támadásait is. Veszteségeink csekélyek. Az éj folyamán nyugalom volt.

Höfer altábornagy.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, dec. 29. A nagy főhadiszállás jelenti: A Beresina mentén, valamint Czartorysktól északnyugatra és Berestianynál orosz felderítő osztagokat visszavertünk.

A legfőbb hadvezetőség.

### Olasz harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, dec. 29. (Hivatalos). A tiroli déli és délkeleti arcvonalon a tüzérségi harcok tovább tartanak.

Höfer altábornagy.

### Francia-belga harctér.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, dec. 29. A nagy főhadiszállás jelenti: Egy ellenséges monitor tüzéle Westende fürdőben három lakost, köztük két asszonyt megölt. Az arcvonalon időről-időre élénk tüzérségi, kézigranát és aknaharcok fejlődtek ki. A Hirzsteinen a franciák ma reggel előretörést intéztek ellenünk. Közlelbbi jelentések még nem érkeztek. A soissoni pályaudvar élénk vonatforgalmát tüzérségünk tüz alá vette. A franciák nemrégiben a pályaudvar közvetlen közelében levő kórházat, nyilván a pályaudvar védelmére, vöröskereszt lobogókkal látták el. A kórház közel lévén a pályaudvarhoz, véletlen találtak a kórházra ninesenek kizárva.

A legfőbb hadvezetőség.

### Balkáni harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, dec. 29. (Hivatalos). A montenegrói csapatainktól üldözve Godijevóól Biocába vonultak vissza. Kovren közelében csapataink három darab legmodernebb szerkezetű montenegrói ágyut ástak ki.

Höfer altábornagy.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, dec. 29. A nagy főhadiszállás jelenti: A balkáni hadszíntéren a helyzet változatlan.

A legfőbb hadvezetőség.

#### ALEXANDRIÁBA SZALLITOTTAK A GALLIPOLII CSAPATOKAT.

BERIN, dec. 29. AVossische Zeitungnak jelenti Londonból: A Gallipoliról elvont csapatok Alexandriába érkeztek.

„A TENGERPART,  
szerkesztőségének és kiadóhivatalának  
UJ HELYISÉGE  
Klotild utca (Via Clotilde) 4. sz. I. emelet.  
az állami felsőbb leányiskolával szemben.

### ELSÜLYESZTETT GÖZSÖK.

LONDON, dec. 29. A Loyds jelentése szerint az elsülyesztett Ville de la Ciudad francia gőzös utasai és személyzete közül 80 ember pusztult el. — A Glasgowból elindult 4552 tonnás Jeddó angol gőzöst elsülyesztették, személyzete megmenekült. — Az 513 tonnás Cottingham angol gőzös ugyanezen elsülyedt. Személyzetéből hét embert megmentettek. — A Ministre Beernaert 4215 tonnás belga gőzöst is elsülyesztettek. Személyzetéből hét embert tudtak megmenteni.

### A FRANCIA ÉS ANGOL KERESKEDELMI FLOTTA EDDIGI VESZTESEGE.

BÁZEL, dec. 29. Lyonból jelentik: A francia flotta összértékének 2,75 százalékát veszítette el a háború kitörése óta. Az angol flotta-vesztését ugyanaz a hírforrás 6 százalékra, vagyis 40 milliárd shillingre becsüli.

### NIKITA MENEKÜLÉSE.

BRINDISI, dec. 29. Nikita montenegrói fejedelem családjával ide érkezett és tovább utazik Firenzébe.

### HAZUDNAK A MONTENEGROI JELENTÉSEK.

BUDAPEST, dec. 29. A sajtóhadiszállásról jelentik: A montenegrói hadi jelentések hallatánul szemtelenek. Legutóbb azt jelentették, hogy Rozajnál megverték bennünket. Valóságban Lepenánál álló századunkhoz megadást színtelve közeledtek a montenegróiak és odaérve, kézigranátokat dobáltak, de visszavertük őket. A Lepenától délre eső magaslatokat elfoglaltuk, előretolt csapatunkat a Turjak magaslatról kiépített állásainkba vontuk vissza. Turjak ellen nem támadtunk.

### HARCOK A TRIPOLISZI HATÁRON.

ROTTERDAM, dec. 29. A Reuter ügynökség jelenti: Háromezer tripoliszi Marsa Matruhnál visszavertünk. Az ellenségnek kétszáz halottja van.

### EGYIPTOMBA MÁR NEM ADNAK KI HAJÓJEGYET.

BERLIN, dec. 29. Az olasz hajózási társaságok már nem adnak ki Egyiptomba szóló hajójegyeket. Hasonló intézkedés történt a Marseilleből kiinduló francia vonalakon is.

### EGY KATONASZÁLLÍTÓ VONAT KATASZTRÓFÁJA.

POSEN, dec. 29. Tegnap kisiklott egy Berlinből Posen felé elindított katonai vonat, mely zsufolásig tömve volt szabadságot katonákkal. A szerencsétlenség Bentsehen állomáson történt. A katonák és a vonatkísérő személyzet közül 18 ember meghalt 47 súlyosan megsebesült. Az anyagi kár is igen jelentékeny.

### OROSZ FLOTTAKUDARC A BOLGÁR PARTOKNÁL.

BERLIN, dec. 29. A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: A legutóbbi flottaakció alkalmával hadihajóink lötték a bolgár partőrségeket és két ellenséges vitorlást elsülyesztettek. Több ellenséges tengeralatt járó megtámadta a Gronky orosz torpedózuzót, ennek azonban sikerült a megtorpedozást elkerülnie.

## HIREK.

**A kormányzó állapota.** Wickenburg István gróf kormányzó állapotában nincs változás. A javulás tartós, hőmérsék normális, úgy hogy kezelőorvosai ma nem is adtak külső jelentést a beteg állapotáról.

**Nem üléseznek a városházán.** A karácsonyi és újévi ünnepek közt sem az állandó bizottság, sem a képviselő testület nem tart e héten illéseket.

**Van olesó dísznóhus is.** A városi önelmezési bizottság tegnap ismét ülést tartott, melyen az elnöklő Vio Antal polgármester bejelentette, hogy újabb marhaszállítmány érkezett Magyarország belsejéből, úgy hogy kilátás van arra, hogy a lakosság állandóan el lesz látva olesó és jó marhahússal.

Közölte a polgármester azt az örvendetes hírt is, hogy a város 283 darab sertést kapott, melynek egy része a vásárosokban kimérésre fog kerülni, míg a másik része, a mely szüldőkből és malacokból áll, élősúlyban kilogrammonként 3 koronás árban fog alközségi lakosoknak tenyésztésre illetve felhizlalásra kiadatni. Az alközség lakosok, a kik erre igényt tartanak, már máttól fogva a városi fogyasztási hivatalhoz fordulhatnak (Via Clotilde 6), mely az átvételre jogosító igazolványt ad. A kimérésre kerülő hus levágatása már megkezdődött és az elárusítási ár átlagban körülbelül 3 kor. 60 fillért fog kitenni. A részletes és pontos árakat holnap állapítják meg.

Bejelentésre került az ülésen további 10 vagon babnak és jelentékeny mennyiségű új termései árpának érkezése is. Szóba került ezenkívül néhány vagon lisztnek és babnak lefoglalása, mely árukat egyes kereskedők azon ürügy alatt hozatták hogy azok a városi közönelmezés részére kellenek. A város, a mely tudomást szerzett valahogy az árak érkezéséről, egyenesen az államvasutak igazgatóságához fordult, a mely azután elrendelte, hogy a szállítmányok az önelmezési bizottságnak adassanak ki.

Végül megbízta a bizottság az ülésen jelenlevő Ossoinak András képviselőt, hogy legközelebbi budapesti útja alkalmával sürgesse meg a haditermény részvénytársaságnál a további liszt és zabszállítmányokat, mivel a város már csak igen szűkös készletekkel rendelkezik.

**Ilyen a magyar baka.** Egy előkelő úriasszony, a ki a háború kitörése óta teljesít a kiwandorlasi házbán betegápoló szolgálatot, meséli nekünk a következőket: A napokban egy felső combján igen súlyosan sebesült magyar bakát segitettem bekötözni. A gránátütötte seb nézése is, iszonyu volt, tele volt gennyel, úgy hogy jóformán vele éreztem a katonával a fájdalmakat, a melyeket kiállhatott. A mikor ismét be volt kötve a seb, résztvevően kérdeztem a bakát: „Nagyon fáj?” No, egy kicsit, felelte a nagvsága rosszul nézett ki, egészen halvány volt. Igazán sajnáltam.

**Betörés.** Busljeta Mária háztartásbeli nő feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes behatolt a Via Alessandro Volta 6. szám alatti lakásának padlására és 80 korona értékű fehérműt lopott el onnan. A rendőrség megindította a nyomozást.

**Fordulat a Mileusnich rablógyilkosság ügyében.** Kimerítően ismertettük annakidején azt a borzalmas rablógyilkosságot, melynek Mileusnich Franciska kereskedőnő esett áldozatul. A tetteseket tudvalevőleg letartóztatta a rendőrség, de a közel 70,000 koronát eddig nem jutottak a nyomára. Most végre jelentős fordulat állott be ebben az ügyben. A Torretta közelében levő ligetben gyermekek játszottak és játék közben egy csomagot találtak a kövek közt eldugva. A csomagban 10 és 20 koronás, részben elszakított bankjegyek voltak. A gyermekek átadták az értékes csomagot a közelében állomásozó rendőrnek, aki Brattamich Virgil dr. bűnügyi rendőrnek, aki Brattamiché szözü? fífi rendőrkapitánynak szolgáltatva át a leletet. A talált pénz minden valószínűség szerint a rablógyilkosság alkalmával elrabolt értékek egy részét képezi és most a legnagyobb eréllyel folyik a vizsgálat, hogy kiderítse a szövevényes bűnügy további részleteit. A torretai ligetben talált pénz körül újabb bonyodalom támadt. Jelentkezett egy pénzügyőr, aki tettenért egy katonát, amint 10 és 20 koronás papírpénzeket darabokra tépett. A katonát nem tudta okát adni gyanus cselekedetének, mire a pénzügyőr bekísérte őt a határrendőrséghez, ahol megindították ellene a vizsgálatot. A városi rendőrség most a határrendőrség nyomozásának eredményét várja, annak megállapítására, hogy milyen összefüggés van a talált pénz és a rablógyilkosság között.

**Követésreméltó példa.** Dahmer Antal, a Borsa-kávéház agilis tulajdonosa, Szilveszter estéjén mindig valami apró virág-, vagy cukorka-ajándékkal szokta meglepni a kávéház hölgy-vendégeit. Az idén elmarad ez a kis figyelmesség a Borsában, de az az előkelő hölgyközönség, mely a Szilvesztert ott fogja megülni, bizonyára szívesen lemond róla, ha megtudja, hogy a háborús jótékonytársaság szolgálja vele. Dahmer ugyanis 50 koronát küldött be a Tengerpart szerkesztőségéhez a szokásos szilveszteri ajándékok megváltása fejében, a Vörös Kereszt Egylet javára. Az összeget rendeltetési helyre juttatjuk és a követésreméltó példát szívesen ajánljuk a fiemei kávéosk és kereskedők figyelmébe, akik hasonló módon mentesíthetnek magukat az újévi ajándékok kötelezettsége alól.

**Adományok a bolgár Vörös Keresztnek.** A fiemei bolgár királyi konzulátus közlése szerint újabban a következő adományok folytak be a bolgár Vörös Kereszt javára: Késmánky Dezső határrendőrségi tanácsos gyűjtése, tisztikarával együtt 500 k., Schmiermund Ernő posta és távirtda főfelügyelő és tisztikara 132 k., Derecsin Xaver rendőrfőkapitány 20 k., a rendőrség tisztikara 10 k., Rehfeld Regina 10 k., V. Gy. 4 k., Umítás villamszerelő üzlet 25 k., összesen 701 korona.

**Zálogtárgyak árverése.** A városi zálogház közli, hogy mindazok a zálogtárgyakat, amelyek után 1913. június 30. óta kamatot nem fizettek, 1916. évi március 28.ától kezdve naponta reggeli 9 órakor kezdődő nyilvános árverésen el fogják adni. A zálogtárgyak kiváltása, vagy az esedékes kamatok befizetése az árverést megelőző napig teljesíthető.

**Megőrült vasutas.** Nagy esődületet okozott a Riva C. Colombón egy vasutas egyenruhába öltözött ember, aki hajadonfővel szaladgálva, sorra megállította a járókelőket és mindenféle zavaros kérdéseket intézett hozzájuk melyekből kitéjük, hogy az illetőnek nem normális az elméje. A legközelebbi rendőr feltartóztatta a gyanúsán viselkedő vasutast és kihívta hozzá a mentőket, akik beszállították a kórházba. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a beszállított ember elmebajos és ezért a megfigyelő osztályon helyezték el. A nála talált iratokból kiderült, hogy Bayer Istvánnak hívják, 40 éves és raktárnok a déli vasutnál.

**Szilveszteri ünnepély.** A Deák-szálloda földszinti éttermében, holnap, pénteken este tónbolával és egyéb meglepetésekkel egybekötött nagyszabású szilveszteri ünnepélyt rendeznek, melynek jövedelmét részben a Vörös Kereszt javára fogják fordítani.

## Legujabb.

### FRANCIAORSZÁGBAN TERJED A BÉKEVÁGY.

BERN, dec. 29. Német repülők százai ledobják a kancellár békebeszédét a francia helységekbe. Párisban már érzik ennek a felvilágosító beszédnek a hatását.

### A SZERBEK SÜLYOS VERESÉGE ALBANIÁBAN.

ZÜRICH, dec. 29. Francia és olasz lapok jelentik, hogy a bolgárok Mirat és Elbassán között megütköztek a szerbekkel. A Skumbi folyó mentén szívós harc fejlődött ki és három napig tartott. A szerbek kénytelenek voltak ellenállásukkal felhagyni, a bolgárok legnagyobb részüket szétzörták és most folytatják előnyomulásukat.

### KORMÁNYVALSÁG KÉSZÜL ANGLIÁBAN.

STOCKHOLM, dec. 29. Az angol kormány rendkívüli tanácskozássa ült össze. Az ujoncozás kérdését tárgyalta és Derby lord jelentését a toborzás eredményéről. Angoll apok azt írják, hogy a toborzás eredménytelensége miatt kormányválság tört ki. Asquith le fog mondani. A miniszterek egyrésze kényszorsorozást követel a nőtlenekekre, akik nem jelentkeztek elegendő számban, a miniszterek más része ellenzi a kényszertoborzást.

### A SZERBEK AFRIKÁBA SZÁLLITATJÁK HADIFOGLYAikat.

ATHÉN, dec. 29. Bojovics szerb hadügyminiszter kifejtése szerint Szerbia és Italia megegyeztek abban, hogy Olaszország átvesz huszezer hadifoglyot Szerbiától. Ezeknek elszállítását Albániából már megkezdték. A többi hadifoglyokat afrikai gyarmatokra fogják elszállítani.

### OROSZORSZÁG SZABAD ÁTVONULÁST KÉR ROMÁNIÁTÓL.

KONSTANTINÁPOLY, dec. 29. Az Ikdam arról értesül, hogy Oroszország jegyzékét intézett Romániához, melyben csapatai számára szabad átvonulást kér. A választ záros határidőre kéri az orosz jegyzék.

### VESZEDELEMBEN VANNAK A VALONAI OLASZ CSAPATOK.

ZÜRICH, dec. 29. Máltáról jelentik: Az olaszok beszüntették csapatszállításait Valonába. A valonai parancsnokság a helyzetet az olasz csapatokra nézve kritikusnak tartja és újabb megerősítéseket kért.

## Előfizetési felhívás.

A második háborus ujesztendő köszönt most a magyar nemzetre. A hazafias kötelességteljesítés kétszeres terhet ró minden emberre. Erzi ennek súlyát A TENGERPART is és fokozott erővel, fokozott igyekezettel teljesíti azt a nagy feladatot, ami a közönség informálásával és a hazafias lelkesedés és buzgalom ébrentartásával reá hárul.

Jól tudja azt a fiemei közönség, hogy milyen áldozatokkal szolgálja a nyilvánosságot és a magyarság érdekeit A Tengerpart, mióta a háboru kitört. Vissza nem riadva a megcsappant jövedelmezőséggel épen nem arányos anyagi áldozatoktól, olyan lapot ad napról-napra a közönség kezébe, mely híven és teljes részletességgel tükrözteti vissza a véres világeseményeket. A Tengerpart kimerítő távirati rovatával vezet a fiemei sajtóban és a többi hírforrásokot gyakran félnappal, sőt egész nappal is megelőzve közli a háboru legujabb szenzációját.

Olvasóközönségünkön a sor, hogy kitartson mellettünk az új esztendőben is és előfizetéseivel támogasson bennünket ideális újságírói kötelességünk teljesítésében. Január elsején tizenharmadik évfolyamba lép A Tengerpart és a mögöttünk maradt hosszú idő évről-évre új szaporulatot hozott híveink táborának. Kérjük ugy helybeli, mint vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetést idejekorán megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadás álljon be.

Új előfizetések bármely naptól kezdve telefonon (12. szám), postán vagy személyesen jelenthetők be A Tengerpart kiadónvatalában, Klotild-utca (Via Clotilde) 4. I. emelet.

Előfizetési árak:

Egész évre 28 kor., negyedévre 7 kor.  
fél évre 14 kor., egy óra 2. 40 kor.

Tisztviselők, altisztek és munkások havi 1.50 koronáért kapják A Tengerpart-ot.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zústovich Elemér „Polinnia” nyomdájában.

Finom émagyarádi és csepelszigeti fehér

## urasági borok

Frankl Arnold borkereskedőnél a szabadkötőben (Punto Franco) levő IV. raktárban kaphatók.

## Ügyes himzönő

vállal himzési és fehérnemű munkát jutányos áron. Cim Via Operai 13 III. em. 17.

## Ujévi ajándékoknak

Ajánljuk nagy választékunkat:

Nőruha szövetekben. Kosztümök és bluzok részére — Selyem szöveteket — Ruháknak és bluzoknak valót.

Csipkeszöveget, mosószöveget és barcheteket.

Nagy választékunkat szörme árúban, kolliékban, gallérokban és muffokban. —

Asszonyoknak és leányoknak való konfekciót nagy választékban Uri és hölgy fehérneműt.

Nyakravalókat és szövött árúkat. Szőnyeget, függönyöket. Ágy elé való szőnyeget, vászonneműket, kávé - garnitúrákat, Abroszokat, törülközőket és szalvétákat.

Mindent az ismert legolcsóbb áron.

Nagybecsű látogatásukat (vétellékényszer nincs) kéri mély tisztelettel

**WEISS M.**  
Fiume, csak Corso 11.  
Trieszt Bécs IX.  
Corso 7-9-11.

### KÖNYVELÉS

magyar-német

### LEVELEZÉS

mindenfélé

### IRODAI-MUNKÁK

elvégzésére ajánkozik olcsón délutáni, vagy esti órákra egy elsőrendű munkaerő. Hadbavonult tisztviselők helyettesítésére kiválóan alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

„EDISON” MAGYAR MOZGÓ  
Fiumara utca Via Fiumara

Kedden és szerdán

### A RÉZBÖRŰ NŐ

Fantasztikus cow-boy dráma 3 fejeletben.

Végül bohózat.

Kezdeté d. u. 4 órakor.

**KÉRJE**

ingyen és bérmentve órákról, arany- és ezüst-árúkról, hangszerekről, fegyverekről stb. 4000 képet tartalmazó főárjegyzékeme.



**Első óragyár, Konrad János cs. és k. udv. szállító, Brűx 1110 sz. (Csehország).**

Nikkel-horgony-óra K 3.80, jobb K 4.20, Ó-ezüst rem. fém-óra K 4.80, svájci horgonyművel K 5.00, háboru-émlék-óra K 5.50, rádium-zsebóra K 8.50, ébresztővel K 24.50, nikkel-ébresztő K 2.90, fali óra K 3.40, 3 évi jótállással, szállítás utánvétellel. Kockázat nincs! Kicsérelés megengedve vagy pénz vissza!

**SZOBÁK KIADÓK.**

Két szépen berendezett szoba külön bejáráttal, jutányosan kiadó. Cim: Via Carducci 12 sz., II. em. balra. Telef. 11-89.

**MONATH ELLA**

okl. zongoratanítónő Via Caserma 4., II. emelet.



Régebbi évfolyamokból fenmaradt

**ujság-makulatura**

papirt olcsón ad el

**A Tengerpart kiadóhivatala**

Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

**Diana sóborszesz**

a legerősebb házi szer egy belsőleg cukorra cseppenként, mint külsőleg bedörzsölésre. Hatása fájdalomcsillapító, étvágygerjesztő, frissítő, hűsítő.

**Ára 60 fillér.**

Mindenütt kapható.

Mindenütt kapható.

**BUDAI**

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

FIUME, DEÁK-KORZÓ.

50 szoba

Estéknként ifj. TORMA TONI cigányzenekara hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és külföldi lapok.

Tulajdonos **BUDAI KAROLY**

Fiumei első magyar rizshántoló és rizskeményítőgyár részv.-társaság.

FIUME.

Különlegesség

**FÉNYKEMÉNYÍTŐ**

táblácskákban.



VÉDJEGY.

A vegyi tisztaságért a gyár kezkesedik.

**Előfizetéseket és hirdetéseket**

felvesz

**A TENERPART**

kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz. I. EMELET. - TELEFON SZÁM 12.



Tisztviselők, altisztek és munkások havi 1.50 kor.-ért kapják

**A Tengerpart-ot**

házhöz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

ADAKOZZUNK

- a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! -

**Tamburino vendéglő**

Via L. Kossuth - Étterem az I. emeleten külön bejáráttal a Calle della Posta felől.

Havi előfizetés ebédre és vacsorára borral vagy sörrel és kenyérral **80 koronától** feljebb.

Társaságoknak engedmény. Kitűnő magyar konyha elsőrendű italok. Naponta nagy választék friss halakban.

Olcsó butorozott szobák.

Magyar kiszolgálás

Tisztelettel

**BARBIS ANGELO** tulajd.

**A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság**

Adria Palota

takarékbetétek után

**4<sup>3</sup>/<sub>4</sub> % kamatot fizet**

A moratorium tartama alatt elhelyezett takarékbetétek nem esnek a moratorium korlátozásai alá. :-:



Tudja Ön már,  
: hogy mi az :

**ALGA?**

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biztos eredménnyel használható **csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri betegség és ájulás** ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatosítására.

Kapható kizárólag!

**Budak D.**

gyógyszertárában

VIALE DEAK — FIUME — VIALE DEAK